Bruchhausen-Vilsen ehrte 
seine Kreismeister und Pokalsieger
Siegerehrung in Süstedt
Bruchhausen-Vilsen ( Strahlende Gesichter gab bei der Siegerehrung der Kreismeister. Der Kreisschützenverband Bruchhausen-Vilsen hatte seine Mitgliedsvereine kürzlich zu der Ehrung in den Schießstand in Süstedt eingeladen.

Die Kreissportleitung freute sich über die große Resonanz bei der Feierstunde. Den überwiegenden Teil der Meisterschaften hatte das Kreissportleiterteam auf dem Schießstand in Süstedt schießen lassen. Bei der Siegerehrung betonte der stellvertretende Kreissportleiter Thorben Borcherding, dass bei den Meisterschaften wieder gute Ergebnisse erzielt wurden. Zufrieden zeigten sie sich mit den Starterzahlen, darunter zahlreiche Schüler und Jugendliche. Den parallel zu den Kreismeisterschaften ausgeschossenen „Karl Lehmhagen Pokal“ ging an Rainer Brümmer vom Schützenverein Berxen.

Zudem wurden an dem Abend die Kreispokalsieger geehrt. Das Schießen wurde im November auf dem Schießstand in Süstedt ausgerichtet. Bei der Jugend hatte Süstedt die Nase vorn. Tagesbeste Jugendliche wurde Laura Precht vom SV Süstedt. Bei den Damen zeigten sich Oerdinghausen I am treffsichersten. Als tagesbeste Dame ging Melanie Witgenfeld vom Schützenverein Oerdinghausen hervor. Bei den Schützen erreichte das Team Weseloh die beste Leistung. Andrea Meyer (Wöpse) hatte in der Schützenklasse das beste Tagesergebnis.
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